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 о проведении отбора общественных и дворовых территорий подлежащих благоустройству в 2019 году на территории МО Каштановское сельское поселение в рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды»

с.Каштаны								17.08.2018 г.

Администрация муниципального образования Каштановское сельское поселение Бахчисарайского района информирует о приеме предложений граждан, заинтересованных лиц, учреждений и организаций, предприятий, общественных объединений и предпринимателей по отбору общественной и дворовой территорий для включения в адресный перечень  муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального образования Каштановское сельское поселение Бахчисарайского района Республики Крым на 2018-2022 гг.» ( далее – Программа ).
Благоустройство территории - комплекс мероприятий по инженерной подготовке и обеспечению безопасности, озеленению, устройству покрытий, освещению, размещению малых архитектурных форм и объектов монументального искусства.
Дворовая территория многоквартирных домов - совокупность территорий, прилегающих к многоквартирным домам, с расположенными на них объектами, предназначенными для обслуживания и эксплуатации таких домов, и элементами благоустройства этих территорий, в том числе парковками (парковочными местами), тротуарами и автомобильными дорогами, образующими проезды к территориям, прилегающим к многоквартирным домам.
Общественная муниципальная территория - территории, которыми беспрепятственно пользуется неограниченный круг лиц на безоплатной основе (в том числе площади, улицы, проезды, набережные, скверы, бульвары, парки).
Заинтересованные лица - собственники помещений в многоквартирных домах, собственники иных зданий и сооружений, расположенных в границах дворовой территории, подлежащей благоустройству.
Для включения территории в Программу необходимо выполнить мероприятия согласно Приложения № 2 «Порядок и сроки представления, рассмотрения и оценки предложений заинтересованных лиц о включении дворовой территории в муниципальную программу «Формирование современной городской среды муниципального образования Каштановское сельское поселение Бахчисарайского района Республики Крым на 2018-2022 годы» и Приложения № 3 «Порядок и сроки представления, рассмотрения и оценки предложений заинтересованных лиц о включении в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования Каштановское сельское поселение Бахчисарайского района Республики Крым на 2018-2022 годы» общественной территории подлежащей благоустройству» к Постановлению администрации Почтовского сельского поселения от 13.08.2018 № 243  «Об утверждении Порядка проведения общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального образования Каштановское сельское поселение Бахчисарайского района Республики Крым на 2018-2022 годы», размещенных в сети Интернет по адресу: http://kashtanovskoe-sp.ru в разделе «Формирование современной городской среды».

Прием заявок по отбору территорий проводится с 20 августа 2018г. по 20  сентября 2018 г.
Прием заявок в бумажном виде осуществляется в администрации Почтовского сельского поселения по адресу: 298413, РФ, РК, Бахчисарайский район,                                  с.Каштаны, ул. Виноградная,4, с понедельника по пятницу, с 8.00 до 12.00 и с 13.00 до 16.00, в электронном виде на адрес электронной почты: kashtany-sovet@bahch.rk.gov.ru

Ответственное лицо – Ведущий специалист по предоставлению муниципальных услуг  – Часовникова Светлана Владимировна.

Ответственный исполнитель: Администрация Каштановского сельского поселения
Почтовый адрес: 298413, РФ, РК, Бахчисарайский район,                                  с.Каштаны, ул. Виноградная,4.
телефон : + 7 ( 36554 ) 51-3-24, +79787903259 .
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